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Basın Bülteni									07 Temmuz 2021 

Aydem Perakende ve Gediz Perakende ile Castrol’den araç bakım ve onarım sektöründeki servis ve perakende müşterilerine özel iş birliği 
Castrol ile Aydem Perakende ve Gediz Perakende arasında imzalanan anlaşma kapsamında, Castrol’ün tüm Türkiye çapındaki araç bakım ve onarım özel servis ve perakende müşterilerinin aylık elektrik harcamalarının azaltılması hedefleniyor.

Sürdürülebilirlik, mobilite ve dijitalleşme alanlarındaki gelişmeleri yakından takip ederek, müşterilerine yönelik yenilikçi iş modelleri geliştiren Castrol ile Türkiye’nin öncü elektrik tedarik şirketi Aydem Perakende-Gediz Perakende arasında özel bir iş birliği anlaşması imzalandı. Anlaşma kapsamında, Castrol müşterilerinin operasyonel faaliyetlerine katkı sağlanarak, maliyetlerinin azaltılmasına yardımcı olunacak. Yapılan iş birliği sayesinde; Castrol’ün tüm Türkiye çapında faaliyet gösteren araç bakım ve onarım sektöründeki özel servis ve perakende müşterilerine uygun birim fiyata sahip elektrik tarifesi seçenekleri sunularak operasyonel gider kalemi olan elektrik harcamalarında avantajlı tüketim yapılmasına olanak sağlanacak.
Sunduğu yüksek performanslı ve üstün kaliteli ürünler ile araç bakım ve onarım sektöründe hizmet veren özel servis ve perakende müşterilerinin yanında olan Castrol, ihtiyaçlarını anlayıp, operasyonel giderlerini azaltarak onları desteklemeye devam edecek. 
[bookmark: _Hlk73482761]Castrol Türkiye, Ukrayna ve Orta Asya Direktörü Ayhan Köksal: “Castrol’ü tercih eden iş ortaklarımıza katma değerli hizmet sunmaya devam ediyoruz.”
Castrol olarak müşterilerinin ihtiyaçlarına, değer katan çözümlerle ve güven duygusu ile yaklaştıklarının altını çizen Castrol Türkiye, Ukrayna ve Orta Asya Direktörü Ayhan Köksal: “İş yapış şekillerimizi biçimlendirmekte olan ‘Müşterilerimizin değerini yürekten biliriz’ anlayışı ile müşterilerimizin karşılaştıkları zorlukları anlıyor ve daha iyi çözümlere ulaştırabilmek için değer odaklı ortaklıklara odaklanıyoruz. Castrol’ü tercih eden iş ortaklarımıza katma değerli hizmet sunmaya devam ediyoruz. İmzaladığımız Aydem Perakende - Gediz Perakende iş birliğiyle, bir yıl boyunca sabit birim tarifeli kullanım ile Türkiye genelindeki tüm araç bakım ve onarım hizmeti veren özel servis ve perakende müşterilerimizin operasyonel maliyetlerini azaltarak; yılda 30 günden fazla elektrik tasarrufu sağlama olanağı sunuyoruz. Müşterilerimize sunduğumuz katma değer sağlayan ve onları koruyan hizmetlere ek olarak; iş birliğimizi, sürdürülebilirlik ajandamız ile bir adım öteye taşıyoruz. Aydem Yenilebilir Enerji’ye sağladığımız dünyanın ilk karbon nötr Castrol OPTIGEAR endüstriyel ürünleri ile üretilen yeşil enerjiye katkı sağlıyoruz. Castrol’ün yeni sürdürülebilirlik stratejisinin bir parçası olan karbon nötr ürünleri ile sürdürülebilir bir geleceği mümkün kılmak adına çalışmalarımızı sürdüreceğiz” dedi. 




Aydem Elektrik Perakende ve Gediz Elektrik Perakende Genel Müdürü Çağdaş Demirağ: “Sektöründe öncü firmalarla iş birliği yaparak Türkiye için değer yaratırken, sürdürülebilirlik hedeflerine de katkı sağlıyoruz.”
Aydem Elektrik Perakende ve Gediz Elektrik Perakende Genel Müdürü Çağdaş Demirağ, konu ile ilgili şöyle konuştu: “Tüm Türkiye’ye hizmet götürmekle görevli elektrik tedarik şirketi olarak, sektöründe öncü firmalarla iş birliği yaparak, Türkiye için değer yaratmaya ve sürdürülebilirlik hedeflerine katkı sağlamaya devam ediyoruz. Castrol ile gerçekleştirdiğimiz iş birliği çerçevesinde; ülkemizin lokomotif sektörlerinden biri olan otomotiv alanında araç bakım ve onarım sektöründe hizmet veren özel servis ve perakende müşterilerimiz, elektrik maliyetlerinde yapılacak düşüş neticesinde avantaj elde edecekler. Avantajlı elektrik anlaşmasına ek olarak, Castrol araç bakım ve onarım müşterileri,  Aydem Elektrik Perakende ve Gediz Elektrik Perakende’nin uluslararası geçerliliği olan I-REC sertifikalı, %100 yenilenebilir enerjiden tedarik ettiği yeşil enerjiyi de kullanabilecekler.  
Türkiye’nin en yenilikçi tedarik şirketi Aydem Perakende – Gediz Perakende Ailesi olarak tüm kurumsal iş birliklerimizde, iş ortaklarımızın ihtiyaçlarına yönelik çözümler üretirken aynı zamanda enerji verimliliğini sürdürülebilirlik yaklaşımıyla merkezimize alıyoruz. Castrol gibi güçlü, sektöründe öncü şirketlerle olan iş birliklerimizi artırarak hem ekonomiye hem de toplumsal sürdürülebilirlik yaklaşımına katma değer yaratan çözümler sunmaya devam edeceğiz.” dedi.

Castrol Hakkında 
Madeni yağ teknolojisinin ve yeniliğin öncüsü Castrol, dünyada 120 yılı aşkın süredir, Türkiye’de de 67 yıldır faaliyet göstererek zorlu şartlar altında yüksek performans sağlayan, ileri teknolojiye sahip yağlar geliştiriyor. 5 kıtada ve 140 ülkede yer alan Castrol, Türkiye’deki İstanbul merkez ofisinden 10 ülkenin yönetimini yapıyor. Castrol MAGNATEC, Castrol EDGE, Castrol VECTON, Castrol CRB Turbomax ve Castrol POWER1 markaları ile öne çıkan kurum, otomobil, ticari araç ve motosikletler için ürettiği yağlara ek olarak endüstri, deniz, hava ve enerji sektörlerine de madeni yağ üretiyor. Dünyanın önde gelen araç üreticileri ile ortak mühendislik çalışmaları yürüterek lider araç markalarının orjinal dolum yağı olan Castrol’ün Avrupa ve Afrika’daki 8 üretim tesisinden biri Gemlik’te yer alıyor ve burada üretilen madeni yağlar 24 ülkeye ihraç ediliyor. 
Karada, havada, denizde ve hatta uzayda yakalanan teknolojik başarıların merkezinde yer alan yağlar üreten Castrol, 21 kez Dünya Kara Hız Rekoru’nun kırılmasında da rol almıştır. NASA 1960’lardan beri tercih ettiği Castrol teknolojisine, Mars’a 2020 yılında gönderdiği Perseverance Rover aracında da yer vermektedir.

Aydem Perakende Hakkında 
Aydem Perakende, Aydem Enerji’nin bir kuruluşu olarak İzmir, Manisa, Aydın, Denizli ve Muğla illerinde 5 milyonu aşkın müşteriye, sürekli ve kaliteli elektrik hizmeti sunmak amacıyla 2008 yılında kuruldu.
Aydem Perakende, daimi önceliği olan müşteri memnuniyeti odak noktası doğrultusunda, görevli olduğu bölgede serbest olmayan tüketicilere perakende satış sözleşmesi; bölge gözetmeksizin yurt içindeki tüm serbest tüketicilere ise ikili anlaşma yolu ile elektrik enerjisi tedarik hizmeti vermektedir. Çalışma politikaları ve hayata geçirdiği yenilikçi uygulamalarla yarattığı güçlü kurum kültürü ve çalışanlarına verdiği değeri tescillettiren Aydem Perakende, “Great Place to Work®” Enstitüsü’nün yürüttüğü “Türkiye’nin En İyi İşverenleri Listesi”nde yer alarak büyük bir başarıya imza attı. Aydem Perakende, ayrıca Great Place to Work® Türkiye’nin En İyi İşverenleri 

Özel, Sektör ve Bölge Ödülleri’nde “Ege’nin En İyi İşverenleri’’ kategorisinde 250 ve üstü çalışanı olan şirketler arasında birincilik ödülünü kazandı.

Gediz Perakende Hakkında 
Gediz Elektrik Perakende Satış AŞ, Aydem Enerji'nin bir kuruluşu olarak, İzmir ve Manisa illerinde 3 milyon müşterisine sürekli ve kaliteli elektrik hizmeti sunmak amacıyla 2013 yılında kurulmuştur. Müşteri memnuniyeti konusunda kararlı ve öncelikli bir tutuma sahip olarak, adil bir rekabet ortamında enerji piyasasındaki varlığını sağlam adımları ile sürdüren Gediz Perakende, görevli olduğu bölgede serbest olmayan tüketicilere Perakende Satış Sözleşmesi; bölge gözetmeksizin yurt içindeki tüm serbest tüketicilere ise ikili anlaşma yolu ile elektrik tedarik hizmeti vermektedir. Çalışma politikaları ve hayata geçirdiği yenilikçi uygulamalarla yarattığı güçlü kurum kültürü ve çalışanlarına verdiği değeri tescillettiren Gediz Perakende, “Great Place to Work®”Enstitüsü’nün yürüttüğü “Türkiye’nin En İyi İşverenleri Listesi”nde yer alarak büyük bir başarıya imza attı. Aydem Perakende, ayrıca Great Place to Work® Türkiye’nin En İyi İşverenleri Özel, Sektör ve Bölge Ödülleri’nde “Ege’nin En İyi İşverenleri’’ kategorisinde 250 ve üstü çalışanı olan şirketler arasında birincilik ödülünü kazandı.
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