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[bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Aydem Perakende Muğla Bölgesindeki Öğrencileri Muzipo Kids İş Birliğinde Farkındalık Atölyeleriyle Buluşturdu

[bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK13][bookmark: OLE_LINK14]Aydem Perakende, Muzipo Kids iş birliğiyle Marmaris ilçesinde yaşayan öğrencilere eğitici ve öğretici farkındalık atölyeleri gerçekleştirdi. Muzipo Kids’in uzman eğitmen kadrosuyla 100 çocuğa bilim, resim ve duygu tanıma atölyeleri düzenlendi.

[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4][bookmark: _GoBack][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK10]Aydem Perakende, Muzipo Kids’in uzman eğitmen kadrosuyla Bayır, Söğüt, Hisarönü, Selimiye, Orhaniye ve Turunç bölgesinde yaşayan ilköğretim çağındaki 100 çocuğa 4 hafta süren farkındalık atölyeleriyle ulaştı.  25 Kasım’da başlayarak 17 Aralık’ta sona eren farkındalık atölyeleriyle çocukların kendi duygularını farklı sanat akımlarıyla keşfetmeleri ve doğa olayları karşısında almaları gereken önlemleri öğrenmeleri amaçlandı.

Eğitici ve öğretici atölyeler serisinin ilki; yaşanılan olumsuz doğa olayları karşısında öğrencilerin almaları gereken önlemleri içeren, duygularını fark ve ifade etmelerini sağlayan duygu tanıma atölyesi oldu. Öğrencilerden kendilerini daha rahat ifade edebilmeleri için nesneleri geometrik biçimlerle yansıtan Kübizm sanat akımını kullanarak kendilerine ait bir yüz ifadesi oluşturmaları istendi. Ardından öğrenciler, yaşadıkları duyguları resim atölyesinde resmetti. Atölyenin son etabı olan bilim atölyesinde ise öğrenciler, yangınların nasıl çıktığını öğrenerek önlenmesine yönelik farkındalık kazandı. 

Aydem Perakende Hakkında 
Aydem Elektrik Perakende Satış AŞ, Aydem Enerji’nin bir kuruluşu olarak Aydın, Denizli, Muğla illerinde yaklaşık 2 milyon müşteriye, sürekli ve kaliteli elektrik hizmeti sunmak amacıyla 2008 yılında kurulmuştur. Aydem, daimi önceliği olan müşteri memnuniyeti odak noktası doğrultusunda, görevli olduğu bölgede serbest olmayan tüketicilere Perakende Satış Sözleşmesi; bölge gözetmeksizin yurt içindeki tüm serbest tüketicilere ise ikili anlaşma yolu ile elektrik enerjisi tedarik hizmeti vermektedir. Çalışma politikaları ve hayata geçirdiği yenilikçi uygulamalarla yarattığı güçlü kurum kültürü ve çalışanlarına verdiği değeri tescil ettiren Aydem Perakende, “Great Place to Work®”Enstitüsü’nün yürüttüğü “Türkiye’nin En İyi İşverenleri Listesi”nde yer alarak büyük bir başarıya imza attı. 
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Kurumsal İletişim Müdürlüğü
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