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Basın Bülteni                                                                                                                                                          02.05.2023 

Aydem Perakende ve Gediz Perakende, “Enerjinle Gelecek Senin” Projesi ile Öğrencilerle Yeniden Buluşuyor

2022 yılında Aydem Perakende ve Gediz Perakende ile Young Guru Academy (YGA) iş birliğiyle başlatılan, çocukların küçük yaştan itibaren enerji tasarrufunu deneyimleyerek öğrenmelerinin amaçlandığı “YGA Bilim Seferberliği/Enerjinle Gelecek Senin” projesi, hız kesmeden devam ediyor. 2023 yılı için ‘Sürdürülebilir Akıllı Şehirler’ konsepti ile geliştirilen proje, İzmir, Manisa, Denizli, Muğla ve Aydın’a ek olarak Samsun, Zonguldak, Ankara ve Diyarbakır’da da çocuklarla buluşmaya hazırlanıyor.

Çocuklar Bilimle Buluşuyor

Çocukların küçük yaştan itibaren enerji tasarrufunu deneyimleyerek öğrenmelerini sağlayan proje kapsamında, geçtiğimiz yıl Ege Bölgesi’nde altı dezavantajlı okulda, 150 öğrenciyle bire bir bilim seansı gerçekleştirildi. Bilim seti hediye edilen okullarda yüzlerce çocuğun konuyla ilgili farkındalığı artırıldı. 

Projenin bu yılki teması; Sürdürülebilir Akıllı Şehirler

Proje bu yıl yenilenerek enerji tasarrufu ana teması altında “Sürdürülebilir Akıllı Şehirler’’ konsepti ile devam ediyor. Seanslarda yenilenebilir enerji kaynakları ve bu kaynakların sürdürülebilir kullanımı, çevre kirliliği, geri dönüşüm, akıllı şehir planlamaları gibi konular işleniyor. Çocuklar, önce bilim setleriyle şehirlerini kurguluyor, ardından sanal gerçeklik gözlüklerini kullanarak proje için özel olarak hazırlanan oyunda, akıllı seçimleriyle on adımda kendi sürdürülebilir şehirlerini tasarlıyor. Seans sonunda çocuklara tasarladıkları şehirlerin yap-bozları hediye edilerek, akıllı seçimlerini sürdürmeleri için teşvik edici ödüller veriliyor. 

Seansların sonunda çocukların günlük davranış şekillerinde iyi yönde değişimler olması ve ailelerinin de bu davranışlarına eşlik ederek, bütünleyici bir farkındalık yaratılması hedefleniyor.
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Aydem Perakende Hakkında: 
Aydem Elektrik Perakende Satış AŞ, enerji sektöründe 40 yılı aşkın deneyim ve uzmanlığa sahip, Türkiye’nin ilk ve öncü entegre enerji şirketi Aydem Enerji bünyesinde, Aydın, Denizli ve Muğla illerinin görevli tedarik şirketi olarak 2 milyonu aşkın müşteriye, sürekli ve kaliteli elektrik hizmeti sunmak amacıyla 2008 yılında kuruldu. Aydem Perakende, daimi önceliği olan müşteri memnuniyeti odak noktası doğrultusunda, görevli olduğu Aydın, Denizli ve Muğla illerinde serbest olmayan tüketicilere perakende satış sözleşmesi; bölge gözetmeksizin yurt içindeki tüm serbest tüketicilere ise ikili anlaşma yolu ile elektrik enerji tedarik hizmeti vermektedir. Çalışma politikaları ve hayata geçirdiği yenilikçi uygulamalarla yarattığı güçlü kurum kültürü ve çalışanlarına verdiği değeri tescil ettiren Aydem Perakende, Great Place to Work® Enstitüsü’nün yürüttüğü “Türkiye’nin En İyi İşverenleri Listesi”nde yer alarak büyük bir başarıya imza attı. 



Gediz Perakende Hakkında: 
Gediz Elektrik Perakende Satış AŞ enerji sektöründe 40 yılı aşkın deneyim ve uzmanlığa sahip, Türkiye’nin ilk ve öncü entegre enerji şirketi Aydem Enerji bünyesinde, İzmir ve Manisa illerinin görevli tedarik şirketi olarak 3 milyonu aşkın müşteriye sürekli ve kaliteli elektrik hizmeti sunmak amacıyla 2013 yılında kuruldu. Gediz Perakende, daimi önceliği olan müşteri memnuniyeti odak noktası doğrultusunda, görevli olduğu İzmir ve Manisa illerinde serbest olmayan tüketicilere perakende satış sözleşmesi; bölge gözetmeksizin yurt içindeki tüm serbest tüketicilere ise ikili anlaşma yolu ile elektrik enerji tedarik hizmeti vermektedir. Gediz Perakende, müşteriyi odağına alan yaklaşımıyla; müşterileri, çalışanları, tedarikçileri ve toplum için değer yaratma amacıyla faaliyetlerini sürdürüyor. Türkiye’nin enerjisi ve ekonomisi için katma değer yaratan Gediz Perakende; çalışma politikaları ve hayata geçirdiği yenilikçi uygulamalarla yarattığı güçlü kurum kültürüyle Great Place to Work®”Enstitüsü tarafından “Harika İş Yeri” olarak sertifikalandırıldı.

Young Guru Academy Hakkında:
Young Guru Academy (YGA), 2000 yılında Türkiye’de kurulan, kâr amacı gütmeyen uluslararası bir sivil toplum kuruluşudur. Birlikte, insanlığa faydalı bir ilke imza atan, çift kanatlı gençler yetiştirir. YGA’ya her yıl 50 binin üzerinde lise ve üniversite öğrencisi başvurmaktadır. 5 aşamalı mülakatla seçilen 50 kişi YGA programına katılmaya hak kazanır. Bilim insanı, akademisyen ve uluslararası tecrübesi olan üst düzey yöneticilerden oluşan, aralarında Aziz Sancar, Ali Koç, Faruk Eczacıbaşı, Mehmet Toner, Kristi Raube, Doğan Cüceloğu gibi isimlerin olduğu ekiple çalışır ve onların tecrübelerinden faydalanırlar. YGA Gönüllüleri, Bilim Seferberliği projesi ile dezavantajlı bölgelerdeki 527.200 çocuğa bilim setlerini ulaştırdı. YGA mezunlarının kurduğu 6 farklı sosyal etki odaklı girişimin değerlemesi 100 milyon doları aştı. Aralarında Edison Ödülü’nü Türkiye’ye ilk defa getiren, Amazon ve Time tarafından yılın girişimi seçilen WeWalk Akıllı Baston, Dünya Ekonomik Forumu tarafından dünyanın en akıllı oyuncağı seçilen TWIN Bilim Setlerinin bulunduğu girişimlerin başarı hikayeleri de YGA Zirvesi’nde gençlere ilham oldu. YGA'nın global partnerleri Harvard, MIT, Columbia, Brown, Berkeley, Münih Teknik Üniversitesi, Torino Politeknik Üniversitesi, London Business School ile yapılan stratejik ortaklık kapsamında bu üniversitelerden gelen öğrenciler de sahada YGA'lılarla birlikte çalışır. 

Aydem Perakende ve Gediz Perakende Basın İletişimi için
Kurumsal İletişim Müdürlüğü
Kurumsal İletişim Uzmanı – Baran ÖLEKLİ
E-posta: baran.olekli@aydemenerji.com.tr
Tel: 0530 100 34 22 

Aydem Elektrik Perakende Satış AŞ - Adalet Mah. Hasan Gönüllü Blv. No:15/1 20040 Merkezefendi/DENİZLİ
www.aydemperakede.com.tr - bilgi.aydemperakende@aydemenerji.com.tr  T 0258 240 08 80    F 0258 240 08 84

Gediz Elektrik Perakende Satış AŞ - Adalet Mah. Anadolu Cad. No:41  Megapol Tower Kat:21 35530 Bayraklı/İZMİR
www.gedizperakede.com.tr   - bilgi.gedizperakende@aydemenerji.com.tr   T 0258 240 08 80    F 0258 240 08 84

Çağrı Merkezi 0850 800 0 186
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