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Çiftçiye, Sıfır Faizli Kredi İle Elektrik Borcu Faizlerinin %50’sini Silme İmkanı

Aydem Perakende ve Gediz Perakende, Ziraat Bankası ile imzaladıkları protokol kapsamında çiftçilere elektrik borçları için 60 ay vadeli ve 10 milyon liraya kadar sıfır faizli kredi verecek. Bu kapsamda elektrik borcu faizlerinin %50’si silinerek, çiftçilere ve tarımsal sulama birliklerine destek sağlanacak.

Tarım sektörünün gelişmesi yönünde sürdürdüğü faaliyetler ile her zaman çiftçinin yanında olan Aydem Perakende ve Gediz Perakende, Ziraat Bankası ile yapmış olduğu iş birliğiyle, birikmiş elektrik borcu faizlerinin %50’sini silerek çiftçilere destek olacak. 

Cumhurbaşkanı Kararı’yla 18.08.2022 tarihli Resmi Gazete‘de yayımlanarak yürürlüğe giren tebliğ kapsamında, Ziraat Bankası tarafından kullandırılacak “Tarımsal Üretime Dair Düşük Faizli Yatırım ve İşletme Kredisi” ile çiftçiler ve sulama birlikleri, geçmiş dönem elektrik borçları için faizsiz beş yıl vadeye kadar ödeme imkanı ve yeni dönem elektrik borçları için de faizsiz, bir yıl vadeye kadar ödeme fırsatından faydalanabilecek. 

Bu fırsattan faydalanmak isteyenlerin,  Aydem Perakende ve Gediz Perakende Müşteri İlişkileri Merkezlerinden Tarımsal Elektrik Borcu Kapama Bildirim Formu’nu temin ederek Ziraat Bankası şubelerine başvurmaları gerekiyor.

Aydem Perakende Hakkında: 
Aydem Elektrik Perakende Satış AŞ, enerji sektöründe 40 yılı aşkın deneyim ve uzmanlığa sahip, Türkiye’nin ilk ve öncü entegre enerji şirketi Aydem Enerji bünyesinde, Aydın, Denizli ve Muğla illerinin görevli tedarik şirketi olarak 2 milyonu aşkın müşteriye, sürekli ve kaliteli elektrik hizmeti sunmak amacıyla 2008 yılında kuruldu. Aydem Perakende, daimi önceliği olan müşteri memnuniyeti odak noktası doğrultusunda, görevli olduğu Aydın, Denizli ve Muğla illerinde serbest olmayan tüketicilere perakende satış sözleşmesi; bölge gözetmeksizin yurt içindeki tüm serbest tüketicilere ise ikili anlaşma yolu ile elektrik enerji tedarik hizmeti vermektedir. Çalışma politikaları ve hayata geçirdiği yenilikçi uygulamalarla yarattığı güçlü kurum kültürü ve çalışanlarına verdiği değeri tescil ettiren Aydem Perakende, Great Place to Work® Enstitüsü’nün yürüttüğü “Türkiye’nin En İyi İşverenleri Listesi”nde yer alarak büyük bir başarıya imza attı. 

Gediz Perakende Hakkında: 
[bookmark: _GoBack]Gediz Elektrik Perakende Satış AŞ enerji sektöründe 40 yılı aşkın deneyim ve uzmanlığa sahip, Türkiye’nin ilk ve öncü entegre enerji şirketi Aydem Enerji bünyesinde, İzmir ve Manisa illerinin görevli tedarik şirketi olarak 3 milyonu aşkın müşteriye sürekli ve kaliteli elektrik hizmeti sunmak amacıyla 2013 yılında kuruldu. Gediz Perakende, daimi önceliği olan müşteri memnuniyeti odak noktası doğrultusunda, görevli olduğu İzmir ve Manisa illerinde serbest olmayan tüketicilere perakende satış sözleşmesi; bölge gözetmeksizin yurt içindeki tüm serbest tüketicilere ise ikili anlaşma yolu ile elektrik enerji tedarik hizmeti vermektedir. Gediz Perakende, müşteriyi odağına alan yaklaşımıyla; müşterileri, çalışanları, tedarikçileri ve toplum için değer yaratma amacıyla faaliyetlerini sürdürüyor. Türkiye’nin enerjisi ve ekonomisi için katma değer yaratan Gediz Perakende; çalışma politikaları ve hayata geçirdiği yenilikçi uygulamalarla yarattığı güçlü kurum kültürüyle Great Place to Work®”Enstitüsü tarafından “Harika İş Yeri” olarak sertifikalandırıldı.

Aydem Perakende ve Gediz Perakende Basın İletişimi için
Kurumsal İletişim Müdürlüğü
Kurumsal İletişim Uzmanı – Baran ÖLEKLİ
E-posta: baran.olekli@aydemenerji.com.tr
Tel: 0530 100 34 22 
Aydem Elektrik Perakende Satış AŞ - Adalet Mah. Hasan Gönüllü Blv. No:15/1 20040 Merkezefendi/DENİZLİ
www.aydemperakede.com.tr   bilgi.aydemperakende@aydemenerji.com.tr   T 0258 240 08 80    F 0258 240 08 84

Gediz Elektrik Perakende Satış AŞ - Adalet Mah. Anadolu Cad. No:41  Megapol Tower Kat:21 35530 Bayraklı/İZMİR
www.gediz.com - bilgi.gedizperakende@aydemenerji.com.tr   T 0258 240 08 80    F 0258 240 08 84
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